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A P O D A C A

¿POR CUÁL CANDIDATO/A VOTARÍA SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES 
A ALCALDE/ALCALDESA DE APODACA?

¿QUÉ ALIANZA O PARTIDO ES EL QUE MEJOR LO REPRESENTA Y POR EL QUE VOTARÍA 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A ALCALDE/ALCALDESA DE APODACA?

NINGUNO/A AÚN NO
DECIDE

39%

31%

17%

3% 2% 2% 2% 3%
1%
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6%AÚN NO DECIDE

Óscar Cantú García 22%

Gloria Treviño 23%

36%César Garza Arredondo Yulihana Meave 
Arbizo

2%

Rodrigo Puente 
Ornelas

1%

6%NINGUNO/ANMayra Alejandra 
González Garza

3%

Julieta Regalado 
Cuellar

1%
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G E N E R A L  E S C O B E D O

¿QUÉ ALIANZA O PARTIDO ES EL QUE MEJOR LO REPRESENTA Y POR EL QUE VOTARÍA
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A ALCALDE/ALCALDESA EN GENERAL ESCOBEDO?
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NINGUNO/A AÚN NO
DECIDE

31%
26%

7%
4% 3% 5% 4%

2%

18%

¿POR CUÁL CANDIDATO/A VOTARÍA SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES 
A ALCALDE/ALCALDESA DE GENERAL ESCOBEDO?

AÚN NO DECIDE 

7%

11%

Oscar Nelson
Cruz Ramírez 

8%

Andrés Concepción 
Mijes Llovera

28%

16%Elva Araceli Alonso

Orpha Guzman 
Sanchez

20%

NINGUNO/A

Blanca Argelia
Franco Salas

4%

N

Olga Mayela
González Cerros

4%

Amada Yaneth
Cortez Mireles

2%
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G A R C Í A

¿QUÉ ALIANZA O PARTIDO ES EL QUE MEJOR LO REPRESENTA Y POR EL QUE VOTARÍA SI 
HOY FUERAN LAS ELECCIONES A ALCALDE/ALCALDESA EN GARCÍA?

GOBERNARTEMX GOBERNARTEMX GOBERNARTEMX GOBERNARTE 

NINGUNO/A AÚN NO
DECIDE

25%

20%

3% 2% 4% 3%

29%

6%8%

¿POR CUÁL CANDIDATO/A VOTARÍA SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES 
A ALCALDE/ALCALDESA DE GARCÍA?

6%

5%

César Adrián
Valdes Martínez 

5%Manuel Guerra 
Cavazos

24%

14%Cruz Mireya Cardona

NINGUNO/A

Carmen Monsivais 
Zepeda

3%

NLuis Aurelio
Guevara Garza

9%

Victor Hugo
Govea Jiménez 

6%Miguel Angel 
Davila Treviño

28%

AÚN NO 
DECIDE 
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G U A D A L U P E

¿QUÉ ALIANZA O PARTIDO ES EL QUE MEJOR LO REPRESENTA Y POR EL QUE 
VOTARÍA SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A ALCALDE/ALCALDESA EN GUADALUPE?
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NINGUNO/A AÚN NO
DECIDE

22%

3%

10%
5% 5%

21%

34%

¿POR CUÁL CANDIDATO/A VOTARÍA SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES 
A ALCALDE/ALCALDESA DE GUADALUPE?

AÚN NO DECIDE 

8%

9%

Linda Selene
Padilla Gutierrez 

4%
Arturo Benavides 
Castillo

22%

16%José Luis
Garza Ochoa

NINGUNO/AN

Karla Cecilia
Minaya Garza

6%Hector García 
García

35%
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J U Á R E Z
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¿QUÉ ALIANZA O PARTIDO ES EL QUE MEJOR LO REPRESENTA Y POR EL QUE 
VOTARÍA SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A ALCALDE/ALCALDESA EN JUÁREZ?

NINGUNO/A AÚN NO
DECIDE

15%

34%

4% 3% 4%
7%7%

26%

¿POR CUÁL CANDIDATO/A VOTARÍA SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES 
A ALCALDE/ALCALDESA DE JUÁREZ?

4%

6%

Javier Rodríguez Sierra
4%

Paola González 
Castañeda

13%
NINGUNO/AN

Juan Mauro
Teniente Gómez 

9%

Guadalupe Armida
López Guerrero 

3%27%Francisco Héctor 
Treviño Cantú

Félix Arratia Cruz 34%

AÚN NO DECIDE 
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M O N T E R R E Y

¿QUÉ ALIANZA O PARTIDO ES EL QUE MEJOR LO REPRESENTA Y POR EL QUE VOTARÍA 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A ALCALDE/ALCALDESA EN MONTERREY?

GOBERNARTEMX GOBERNARTEMX GOBERNARTEMX GOBERNARTE 

NINGUNO/A AÚN NO
DECIDE

21%

39%

3% 3%2%
4%

23%

5%

¿POR CUÁL CANDIDATO/A VOTARÍA SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES 
A ALCALDE/ALCALDESA DE MONTERREY?

AÚN NO DECIDE 

2%

7%

Adalberto Madero
4%

Mauricio Cantú 
Gonzalez

17%
NINGUNO/AN

Patricio Zambrano 
Restrepo

6%

Ranulfo Martínez Valdez 
2%20%Adrián de la Garza 

Santos

Mariana Rodríguez 
Cantú

42%
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¿QUÉ ALIANZA O PARTIDO ES EL QUE MEJOR LO REPRESENTA Y POR EL QUE VOTARÍA 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES EN SAN NICOLÁS DE LOS GARZA?

SAN NICOLÁS DE LOS GARZA

GOBERNARTEMX GOBERNARTEMX GOBERNARTEMX GOBERNARTE 

NINGUNO/A AÚN NO
DECIDE

30%

19%

33%

1%
3%

1%
3%2%

4% 3% 1%

¿POR CUÁL CANDIDATO/A VOTARÍA SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A 
ALCALDE/ALCALDESA DE SAN NICOLÁS DE LOS GARZA?

AÚN NO DECIDE 

3%

6%

Ernesto Mario
Perez Ballesteros

1%

Victor David 
Guerrero Resendiz

16%

NINGUNO/AN

Erika Margarita
Ruiz Ruiz 

1%

Luz Kimberly
Vazquez Tijerina

2%26%Daniel Carrillo 
Martinez

Mayra Alejandra 
Morales Mariscal

34%
María Soraya Sahunara 
Diaz Esquivel

3%

5%María Victoria
Cantú Padilla

Norma Leticia 
Cantú Hernández 

3%
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SAN PEDRO GARZA GARCÍA

¿POR CUÁL CANDIDATO/A VOTARÍA SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A 
ALCALDE/ALCALDESA DE SAN PEDRO GARZA GARCÍA?

¿QUÉ ALIANZA O PARTIDO ES EL QUE MEJOR LO REPRESENTA Y POR EL QUE VOTARÍA 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES EN LA ALCALDÍA SAN PEDRO GARZA GARCÍA?

GOBERNARTEMX GOBERNARTEMX GOBERNARTEMX GOBERNARTE 

NINGUNO/A AÚN NO
DECIDE

37%

17%

11%

2% 4%

8%

4% 3% 3% 2%

AÚN NO DECIDE 

3%

4%

Olivia Rangel Garza
2%

Paulina Flores Cantú 12%

NINGUNO/AN

Javier  Ernesto
González Jiménez 

2%

Margarita Quiroz 
Navarro

3%

13%Vivianne Clariond

4%María del Pilar 
Morales Somohano

Martha Alicia 
Carranza Hernández 

4%34%Mauricio Fernández 
Garza

Lorenia Canavati 19%

9%

INDEPENDIENTE
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S A N T A  C A T A R I N A

¿QUÉ ALIANZA O PARTIDO ES EL QUE MEJOR LO REPRESENTA Y POR EL QUE VOTARÍA 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A ALCALDE/ALCALDESA EN SANTA CATARINA?

GOBERNARTEMX GOBERNARTEMX GOBERNARTEMX GOBERNARTE 

¿POR CUÁL CANDIDATO/A VOTARÍA SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A 
ALCALDE/ALCALDESA DE SANTA CATARINA?

NINGUNO/A AÚN NO
DECIDE

16%

8%

3% 4%4% 3%

22%

38%

2%

AÚN NO DECIDE 

7%

8%

Juan Lorenzo
Rodríguez Cantú 

2%Roberto Cruz 
Espinoza  Zavala

14%

NINGUNO/AN

Luis Concepción 
Martinez Galván 

2%

Claudia Rosa
Garza Trujillo

3%

Ana Isabel
Noriega Martínez

4%

22%Héctor Castillo 
Olivares

Jesús Nava Rivera 38%
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S A N T I A G O

¿QUÉ ALIANZA O PARTIDO ES EL QUE MEJOR LO REPRESENTA Y POR EL QUE VOTARÍA 
SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A ALCALDE/ALCALDESA EN SANTIAGO?

9%11%

60%

¿POR CUÁL CANDIDATO/A VOTARÍA SI HOY FUERAN 
LAS ELECCIONES A ALCALDE/ALCALDESA DE SANTIAGO?
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NINGUNO/A AÚN NO
DECIDE

5%

OTROS

6%
9%

AÚN NO DECIDE 

2%

6%

NINGUNO/A

Arabella Merari 
Rodríguez Hernández 

1%

8%

62%David de la Peña 
Marroquín

Juana Maria 
Rodríguez Salas

12%Alicia Maribel 
Villalón González 

Marcela Guadalupe 
Dueñas Valadez

3%

Oscar Cazares Orozco
1%

Claudia Angelina 
Cervantes Navarro

5%
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D A T O S  D E M O G R Á F I C O S

NIVEL DE ESCOLARIDAD
DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS

R A N G O  D E  E D A D E S

D A
12.3%
PRIMARIA

8.0%
NO

ESPECIFICADO

25.8%
SECUNDARIA

30.1%
PREPARATORI

17.9%
UNIVERSIDA

5.9%
POSGRADO

Y MÁS

3.1%
18.24

AÑOS

12.3%
65 AÑOS
O MÁS 

15.2%
55-64

23.9%
45-54

18.3%
25-34

27.2%
35-44
AÑOSAÑOSAÑOS AÑOS
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METODOLOGÍA 
"La presente encuesta tiene como objetivo dar a conocer las preferencias electorales para las alcaldías de 

Nuevo León en 2024."

La población encuestada está conformada por mexicanas y mexicanos quienes manifestaron ser residentes 
de Nuevo León. El levantamiento se realizó entre 15 al 21 de Mayo. Los encuestados declararon ser mayores 

de edad y tener su credencial de elector vigente.

La muestra utilizada consistió en 500 (quinientas) encuestas por alcaldía, seleccionadas de manera 
representativa para garantizar una aproximación precisa a la población. Dicha selección se basó en técnicas 
de muestreo aleatorio estratificado, las cuales fueron realizados mediante el uso del software (app) 
denominado “Odiseo”, que por medio de Inteligencia Artificial (IA), considera factores demográficos y 

geográficos relevantes para la representatividad.

La recolección de datos de la presente encuesta, fue hecha a través de cuestionarios realizados por medio de 
la app “Odiseo”, la cual crea un sistema digital de estratificación.

El margen de error para esta encuesta se estima entre 2.5% y 3.7% lo que representa un nivel de confianza 
del 95%. Los resultados obtenidos se encuentran dentro de este rango de error, lo que garantiza un alto grado 

de precisión en las estimaciones realizadas.

La tasa de rechazo a la encuesta fue de 57% considerando en dicha tasa personas elegibles que no 
respondieron el cuestionario.

Nos apegamos a la legislación vigente en cuanto a la protección, la privacidad y confidencialidad de los datos 
personales recopilados en el marco de esta encuesta. Todos los datos proporcionados por los participantes 

serán tratados de manera confidencial y utilizados exclusivamente con fines de la presente investigación.

La presente encuesta fue ordenada, elaborada y pagada por GobernArte S.C.
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